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EL SISTEMA SEXAGESIMAL

El sistema sexagesimal se usa para y sus unidades van de

Expresa en la unidad indicada.

En segundos En horas, minutos y segundos
2h 25' 15"= 3 42 000 s= h min 5

Calcula las siguientes operaciones.

15° 45' 04" + 3° 12' 58" = 12°45'35"-7°49' 23" =

Resuelve los siguientes problemas.

» Vas con tu familia al centro comercial para ver una peli y almorzar. Para
ello, dejdis el coche en el parking. Realizdis la entrada a las 11 h 25 min 32
sy la salida a las 15 h 30 min 45 s. ¢Cudnto tiempo habéis tenido el coche
en el parking?

Este problema es de
La solucién es

e Os habéis apuntado a una marcha solidaria que se realiza en dos tramos. &,
El primer tramo lo habéis realizado en 1h 23' 52" y el sequndo tramo en 1h \9
45' 15", ¢En cudnto tiempo habéis realizado los dos tramos del recorrido &)
de la marcha? \.9

Este problema es de

La solucion es




